
Инструкция по эксплуатации

Слайдеры Slide Kamera серии SP
BASIC, PRO

Инструкцию в PDF-файле можно скачать на сайте www.slidekamera.eu

2/2014

Слайдеры серии Slide Kamera SP это профессиональное оборудование, 
которое позволяет перемещать во время съемки видеокамеры и DSLR камеры 
весом до 4 кг. Специально разработанная каретка перемещается по 
направляющей и обеспечивает точное, мягкое и бесшумное скольжение.



Slide Kamera HSK

Перед началом работы со слайдерами Slide Kamera серии SP необходимо ознакомится с инструкцией по 
эксплуатации. Помните, что использование оборудования не в соответствии с инструкцией может 
привести к аварии или поломке оборудования, за которое производитель не отвечает.

Фотографии товаров в инструкции могут незначительно отличаться от фактических товаров из-за 

внесенных производителем модификаций.

В случае повреждения слайдера во время транспортировки необходимо предоставить:

 документ о покупке
 комплект пенопластовых вкладок, обеспечивающих сохранность товара при транспортировке

Слайдеры Slide Kamera серии SP1

В случае невыполнения данных требований производитель оставляет за собой право 

отмены гарантийных обязательств.

Производитель Slide Kamera ®

High Engineering Technology CNC s.c.
Sebastian Pawelec Karol Mikulski
Glina 45
82-522 Sadlinki
ИНН: 581-188-33-32

Офис продаж Slide Kamera
80-175 Gdańsk (Polska)
Ul. Kartuska 386

tel./fax (+48) 58 710 41 04
e-mail: biuro@slidekamera.pl / office@slidekamera.eu
www.slidekamera.pl / www.slidekamera.eu



2

Оглавление

1. Элементы и строение слайдера Slide Kamera серии SP.................................................................................3
2. Описание оборудования .................................................................................................................................5
2.1. Каретка ...........................................................................................................................................................5
2.2. Направляющая и монтажные пластины ......................................................................................................5
2.3. Боковые ножки................................................................................................................................................6
3. Технические характеристики............................................................................................................................6
4. Установка слайдера и различных аксессуаров..............................................................................................7
4.1. Установка штативной головы на каретке слайдера Slide Kamera серии SP................................................7
4.1.1 Установка штативной головы непосредственно на каретке слайдера Slide Kamera серии SP................7

 быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3 или Manfrotto MN577.....................................................7
4.2. Установка слайдеров Slide Kamera серии SP на штатив Slide Kamera серии HST......................................9
4.2.1. Установка слайдеров Slide Kamera серии SP непосредственно на штатив Slide Kamera серии HST.....9

 с использованием быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3 или Manfrotto MN577......................9
4.3. Установка слайдеров Slide Kamera серии SP на штативные головы Slide Kamera...................................10
4.3.1. Установки слайдеров Slide Kamera серии SP непосредственно на вращающуюся голову Slide.............. 

Kamera...................................................................................................................................................... 11
4.3.2. Установки слайдеров Slide Kamera серии SP на штативные головы Slide Kamera с использованием..... 

быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3 или Manfrotto MN577...................................................11
5. Электропривод постоянного тока HDN для слайдеров Slide Kamera серии SP...........................................12
5.1. Установка электропривода постоянного тока HDN-DC на слайдер...........................................................13
6. Транспортировка.............................................................................................................................................14
7. Хранение и техническое обслуживание ........................................................................................................14
8. Гарантийные обязательства..........................................................................................................................15

 

4.1.2. Установка штативной головы на каретке слайдера Slide Kamera серии SP с использованием 

4.2.2.Установка слайдеров Slide Kamera серии SP на штатив Slide Kamera серии HST  

Слайдеры Slide Kamera серии SP



1. Элементы слайдера Slide Kamera серии SP

Проверьте комплектность поставки слайдеров Slide Kamera серии SP.

В комплект слайдера Slide  Kamera серии SP входит:

 направляющая (длина зависит от модели)
            - SP-600: 600 мм
            - SP-1000: 1000 мм
 ножки f-PRO SP или f-BASIC SP (тип ножек зависит от модели)
 нижняя центральная монтажная пластина с отверстиями 3/8" и 1/4"
 две нижних монтажная пластина с отверстиями 3/8", находятся по краям направляющей
 каретка с резьбовым разъемом 3/8" и пузырьковым уровнем
 шпилька AF-11 SL с резьбой 1/4" - 3/8"
 шпилька AF-12 SL с резьбой 3/8"
 тормоз каретки
 инструкция по эксплуатации

Строение слайдеров Slide Kamera серии SP:

направляющая [1]
каретка с резьбовым разъемом 3/8" и пузырьковым уровнем [2]
нижняя центральная монтажная пластина с отверстиями 3/8" и 1/4" [3]
нижняя боковая монтажная пластина с отверстием 3/8" [4]
ножки f-PRO SP [5]
ножки f-BASIC SP [6]
резиновый ограничитель движения [7]
пузырьковый уровень [8]
четыре отверстия с резьбой M4 [9]
шпилька AF-12 SL с резьбой 3/8" [10]
шпилька AF-11 SL с резьбой 1/4" - 3/8" [11]
тормоз каретки [12]

Модель
Длина 

направляю
щей

Количество 
центральных 
монтажных 

пластин 

Количество 
боковых 

монтажных 
пластин

Тип ножек
Тормоз 
каретки

SP-600 BASIC 600мм 1 2 BASIC в комплекте

SP-600 PRO 600мм 1 2 PRO в комплекте

SP-1000 BASIC 1000мм 1 2 BASIC в комплекте

S-1000 PRO 1000мм 1 2 PRO в комплекте

Запрещается снимать и перестанавливать каретку на направляющей. Это может привести 

к повреждению роликов каретки, за которые производитель ответственности не несет.

3 Слайдеры Slide Kamera серии SP



37

7

4

1

2

1211

108

1

3

4

5

4

36

9

Слайдер Slide Kamera серии SP PRO

Слайдер Slide Kamera 
серии SP BASIC

9

2

4

4

3

Слайдеры Slide Kamera серии SP



2

2

2. Описание оборудования

Слайдеры серии Slide Kamera SP это профессиональное оборудование, которое позволяет перемещать 
во время съемки видеокамеры и DSLR камеры весом до 4 кг. Специально разработанная каретка 
перемещается по направляющей и обеспечивает точное, мягкое и бесшумное скольжение. Наличие 
различных разъемов обеспечивает универсальность использования аксессуаров и крепления слайдеров. 

2.1. Каретка

Каретка выполнена из высококачественных компонентов и обеспечивает мягкое и стабильное движение. 
Каретка перемещается с помощью трех роликов, изготовленных из нержавеющей стали (INOX). Кроме 
того, каретка перемещается внутри направляющей, что защищает ролики от механических воздействий. 
Каретка снабжена резьбовым разъемом 3/8" и четырьмя отверстиями М4 (расстояние между отверстиями 
соответствует разъемам площадки  AKC-3 или Manfrotto) и двумя отверстиями с резьбой 1/4" для 
крепления различных дополнительных аксессуаров. 

Пузырьковый уровень [1]

4-ре разъема с резьбой M4 [2]

Резьбовой разъем 3/8" [3]

Резьбовой разъем 1/4" [4]

Тормоз [5]

Стержень из нержавеющей стали (INOX) [6]

2.2. Направляющая и монтажные пластины

Жесткость и легкость направляющей обеспечивает алюминиевая конструкция, внутри которой размещены 
для стержня из нержавеющей стали (INOX). Снизу направляющая снабжена центральной монтажной 
пластиной с отверстиями 3/8" и 1/4" и двумя по бокам с отверстием 3/8", благодаря чему слайдер может 
быть легко установлен на 2 штатива. Длина направляющей зависит от модели. Доступны две длины: 
600 мм и 1000 мм.

Алюминиевая шина [1]

Стержни из нержавеющей стали (INOX) [2]

Центральная нижняя монтажная пластина с 

отверстиями 3/8" и 1/4" [3]

Боковые монтажные пластины с отверстием 3/8" [4]

5

1

3

4

4

Вид сверху Вид снизу

Слайдеры Slide Kamera серии SP

3

1
32

5
4

2

4

6



                      

2.3. Ножки

В зависимости от выбранной модели слайдер Slide Kamera серии SP снабжен ножками либо f-BASIC SP, 
либо f-PRO SP. Алюминиевые ножки обеспечивают устойчивое и стабильное положение на неровных 
поверхностях. Ножки f-PRO SP имеют снизу монтажное отверстие 3/8", с помощью которого слайдер может 
быть установлен на два штатива или монопода. Так же ножки предотвращают выпадение каретки из 
направляющей. Ножки снабжены резиновыми прокладками пря предохранения каретки от ударов.

3. Технические характеристики

Применение: осуществление плавных проездов 

Длина направляющей:       SP-600:      600 мм
                                            SP-1000:   1000 мм

Вес:                   SP-600 BASIC – 2,4 кг
                         SP-600 PRO – 2,8 кг
                         SP-1000 BASIC – 3,0 кг
                         SP-1000 PRO – 3,4 кг

Ширина: 50 мм 

Максимальная ширина ножек:  f-BASIC SP - 210 мм
                                                       f-PRO SP - 520 мм

Нагрузка: 4 кг 

Монтажные пластины:           центральная с отверстиями 3/8" и 1/4"
                                                    две боковых с отверстиями 3/8"

Монтажные разъемы на каретке:     отверстие 3/8"
                                                               четыре отверстия М4
                                                               два отверстия 1/4" 

Пузырьковый уровень:  1 шт на каретке 

Материал:  алюминиевый каркас с двумя стержнями из нержавеющей стали (INOX) внутри

Цвет:  черный 

 Ножки f-BASIC SPНожки f-PRO SP 

Боковые монтажные пластины с 
отверстием 3/8"

Центральная нижняя монтажная пластина с 
отверстиями 3/8" и 1/4"

Отверстие 1/4" [1]
Отверстие 3/8" [2]

6

22

1

Слайдеры Slide Kamera серии SP



4. Установка слайдера и различных аксессуаров

Многочисленные отверстия в каретке и нижних монтажных пластинах обеспечивают универсальность и 
позволяют устанавливать различные аксессуары, а так же устанавливать слайдер различными 
способами.

4.1. Установка штативной головы на каретке слайдера Slide Kamera серии SP

Каретка слайдера Slide Kamera серии SP снабжена различными отверстиями, благодаря чему штативную 
голову можно установить непосредственно на каретку с помощью шпилек AF-12 SL или AF-11 SL, так и 
через быстросъемную площадку AKC-3 с помощью четырех винтов М4. Расстояние между отверстиями M4 
позволяет устанавливать площадки Manfrotto.

4.1.1. Установка штативной головы непосредственно на каретке слайдера Slide 
Kamera серии SP

Монтажное отверстие 3/8" в каретке позволяет устанавливать штативные головы с разъемами 3/8" и 1/4", 
используя соответствующие шпильки, входящие в комплект. Что бы установить штативную голову, 
необходимо в отверстие 3/8" вкрутить шпильку AF-11 SL или AF-12 SL, в зависимости от того, какой разъем 
у штативной головы. Далее прикрутить штативную голову.

Шпилька AF-12 SL с резьбой 3/8" [1]
Шпилька AF-11 SL с резьбой 1/4" - 3/8" [2]

4.1.2. Установка штативной головы на каретке слайдера Slide Kamera серии SP 
с использованием быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3 
или Manfrotto MN577

Использование быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3 позволяет осуществлять быструю смену 
аксессуаров при видеосъемке. В этом случае AKC-3 обеспечит быструю установку головы. Для крепления 
площадки AKC-3 на каретку снимите с каретки шпильки AF-12 SL и AF-11 SL. Далее в площадке AKC-3 [1] 
ослабьте зажимные ручки [3] и вытащите пластину AK-101 [2] из базы адаптера AKC-3. Прикрутите базу 
площадки AKC-3 к верхней пластине каретки с помощью коротких винтов M4х12 [4] (необходим 3-х 
миллиметровый шестигранный ключ). 

Расстояния между отверстиями М4 позволяют устанавливать на каретке площадку Manfrotto MN577 с 
пластиной MN501PL .Установка площадки Manfrotto осуществляется так же как и быстросъемной 
площадки Slide Kamera AKC-3. Элементы пластины Manfrotto MN501PL будут рассмотрены ниже.

1

2

7 Слайдеры Slide Kamera серии SP



Прикрепить пластинку AK-101 к нижней части штативной головы с помощью винтов 1/4” или 3/8”.

пластинка AK-101 [1]

основание штативной головы [2]

винт фотографический 3/8" [3]

штативная голова [4]

Установить голову с пластинкой AK-101 в базу адаптера AKC-3 и заблокируйте зажимные ручки.

Каретка слайдера [5]
Зажимные ручки для блокировки пластинки AK-101 
быстросъемной площадки AKC-3 [6] 

Элементы площадки Manfrotto MN577 с пластиной MN501PL

Площадка Manfrotto MN577 [1]
Пластина Manfrotto MN501PL [2]
Четыре отверстия с резьбой M4 [3]
Зажимная ручка [4]
Винт 1/4" [5]
Винт 3/8" [6]
Разъем с резьбой 1/4" [7]
Разъем с резьбой 3/8" [8]

1
2

22

3

6

8

4

5

5

76

8

4

1

Вытащить из пластины AK-101 следующие винты: 
2 х M8 [5] с квадратными гайками и

 винт 1/4" [6], если устанавливается голова 
с разъемом 3/8"

 винт 3/8" [7], если устанавливается голова 
с разъемом 1/4"

 болт фиксации винтов 1/4" и 3/8" [8]

33

33

2

1

2

5

6

4

8

7

3

3

Слайдеры Slide Kamera серии SP



1 2

3 3 4

4.2. Установка слайдеров Slide Kamera серии SP на штатив SlideKamera серии HST

Слайдеры Slide Kamera серии SP могут быть установлены на штативы Slide Kamera серии HST. Способ 
установки на штативы HST-2 и HST-3 одинаков. Слайдер может быть установлен на штатив 
непосредственно с помощью полусферы Manfrotto 520Ball или монтажного винта Slide Kamera HSZ-2. Так 
же он может быть установлен с помощью быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3, что обеспечит 
быструю установка слайдера как на штатив, так и на штативную голову.

4.2.1. Установка слайдеров Slide Kamera серии SP непосредственно на штатив 
Slide Kamera серии HST

Слайдер Slide Kamera серии SP может быть установлен непосредственно на штатив серии HST с помощью 
монтажного винта Slide Kamera HSZ-2 [1] или полусферы Manfrotto [2]. Монтажный винт HSZ-2 
обеспечивает жесткое крепление, в то время как полусфера Manfrotto позволяет выровнять слайдер по 
горизонту. При установке в первую очередь устанавливаем монтажный винт или полусферу на штативе, 
дальше вкручиваем винт 3/8" [3] в отверстие 3/8" в центральной монтажной пластине слайдера [4].

4.2.2. Установка слайдеров Slide Kamera серии SP на штатив Slide Kamera серии 

HST с использованием быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3 или 

площадки Manfrotto MN577 

Использование быстросъемной площадки AKC-3 или Manfrotto MN577, прикрепленной к центральной 
монтажной пластине слайдера, позволяет быстро устанавливать и снимать слайдер со штатива. Обе 
площадки устанавливаются аналогичным способом. В первую очередь необходимо вытащить пластинку 

AK-101 из базы AKC-3, выкрутить все винта, за исключением фотографических винтов 1/4" [1] и 3/8" [2] 

и винта фиксирующего эти винты [3].

фотографический винт 1/4" [1]

фотографический винт 3/8" [2]

фиксирующий винт [3]

9

2 1

3

Слайдеры Slide Kamera серии SP



23

21

1

2

5

6

4

8

7

3

3

Элементы площадки Manfrotto MN577 с пластиной MN501PL

Площадка Manfrotto MN577 [1]
Пластина Manfrotto MN501PL [2]
Четыре отверстия с резьбой M4 [3]
Зажимная ручка [4]
Винт 1/4" [5]
Винт 3/8" [6]
Разъем с резьбой 1/4" [7]
Разъем с резьбой 3/8" [8]

Прикрутить пластинку AK-101 к центральной монтажной площадке с помощью фотографических винтов 
1/4" и 3/8".

фотографический винт 1/4" [1]

фотографический винт 3/8" [2]

пластинка SlideKamera AK-101 [3]

Прикрепить базу площадки Slide Kamera AKC-3 к гнезду штатива HST-2 или HST-3 с помощью монтажного 
винта HSZ-2 или полусферы Manfrotto 520Ball. Полусфера позволяет выровнять площадку на штативе. 
После этого можно вставить пластинку AK-101 в базу площадки и зафиксировать винты. Слайдер 
установлен.

Слайдер Slide Kamera серии SP [1]
Быстросъемная площадка Slide Kamera AKC-3 [2]
Штатив Slide Kamera HST-2 [3]

4.3. Установка слайдеров Slide Kamera серии SP на штативные головы 

Slide Kamera

Слайдеры Slide Kamera серии SP могут быть установлены на штативные головы Slide Kamera. Способ 
установки на разные головы одинаков. Слайдер может быть установлен с помощью быстросъемной 
площадки Slide Kamera AKC-3 или Manfrotto MN577, что обеспечит быстрый монтаж и демонтаж его на 
голове, так и непосредственно на голову с помощью шпильки AF-12 LG (входит в состав штативных голов 
Slide Kamera). Центральная монтажная пластина с отверстиями 1/4" и 3/8" позволяет устанавливать 
слайдер так же на другие штативные головы, доступные на рынке.

10

21

22

23

Слайдеры Slide Kamera серии SP



2

4

3

5

1

4.3.1. Установки слайдеров Slide Kamera серии SP непосредственно на 

вращающуюся голову Slide Kamera

Прежде чем установить слайдер серии SP на вращающуюся голова в первую очередь необходимо 
выкрутить все винты из верхней площадки головы, кроме центрального – шпилька AF-12 LG. Дальше 
вкрутить этот винт в отверстие 3/8" центральной нижней монтажной площадки слайдера Slide Kamera SP. 
Установка на примере вращающейся головы HGO-2.

Шпилька AF-12 LG с резьбой 3/8" [1]

Центральная нижняя монтажная площадка [2]

Вращающаяся голова HGO-2 [3]

Адаптер быстрой установки AF-16 [4]

Штатив Slide Kamera HST-2 [5]
 

4.3.2. Установки слайдеров Slide Kamera серии SP на штативные головы 
Slide Kamera с использованием быстросъемной площадки 
Slide Kamera AKC-3 или Manfrotto MN577

Установка слайдера Slide Kamera серии SP показана на примере гидравлической головы HG-5. Для начала 
необходимо выкрутить шпильку AF-12 LG из центрального отверстия головы HG-5. Далее необходимо 
установить на голове HG-5 быстросъемную площадку Slide Kamera AKC-3 или Manfrotto MN577. Установка 
осуществляется сходным образом. Опишем установку на примере Slide Kamera AKC-3. Вытащите 
пластинку AK-101 из базы площадки AKC-3 и выкрутить все винта, за исключением фотографических 
винтов 1/4" и 3/8" и винта фиксирующего эти винты. Прикрутить базу AKC-3 к верхней монтажной площадке 
головы HG-5 с помощью четырех винтов М4х12 (из комплекта быстросъемной площадки AKC-3).

Верхняя монтажная площадка головы HG-5 [1]

Четыре винта М4х12 [2]

База адаптера AKC-3 [3]

Гидравлическая голова Slide Kamera HG-5 [4]

7 Slide Kamera serii S11

4

3

1

2

Слайдеры Slide Kamera серии SP



1

2

3

5

4

6

1 2

34

Прикрутить пластинку AK-101 к центральной монтажной площадке с помощью фотографических винтов 
1/4" и 3/8". Установить голову с пластинкой AK-101 в базу адаптера AKC-3 и заблокируйте зажимные ручки.
      

Центральная монтажная площадка [1]

Пластинка Slide Kamera AK-101 [2]

База адаптера Slide Kamera AKC-3 [3]

Гидравлическая голова Slide Kamera HG-5 [4]

Штатив HST-3 [5]

Ручка блокировки головы [6]

5. Электропривод постоянного тока HDN-DC для слайдеров Slide Kamera 

серии SP

Электропривод предназначен для плавного перемещения каретки слайдера со скоростью от 2 мм/сек до 55 
мм/сек при видеосъемке или фотосъемке с заданным интервалом перемещений (time-laps). В комплект 
электропривода входит панель управления HDN-ST или HDN-ST PRO, соединяющийся с блоком 
электродвигателя HDN-ZN-2. Электропривод имеет стабилизацию скорости, которая обеспечивает 
идеальную плавность ход по горизонтали или под небольшим углом. Тихий звук работы практически не 
мешает запись звука при видеосъемке. Еще одним преимуществом являет вес, который не превышает 1 кг. 
Так же доступна версия PRO с синхронизацией камеры и электропривода. В электроприводе версии PRO 
спуск затвора камеры синхронизирован с движением каретки и при остановке каретки двигатель дает 
импульс на спуск затвора.

Панель управления HDN-ST PRO [1]

Блок электродвигателя HDN-ZN-2 [2]

Кабели дистанционного управления (версия PRO) [3]

Адаптер питания от сети переменного тока [4]

7

Slide Kamera serii S 12

Центральная монтажная пластина с отверстиями 1/4" и 3/8" позволяет 

устанавливатьслайдеры Slide Kamera серии SP так же на другие штативные головы, 

доступные на рынке.

Слайдеры Slide Kamera серии SP



Питание электропривода осуществляется от адаптера переменного тока или от 3-х батарей типа R6/АА. 
Конструкция электропривода позволяет моментально переходить на ручной режим, отсоединяя блок 
двигателя от поверхности слайдера. Монтажное отверстие с обратной стороны блока управления 
позволяет прикрепить его к штативу или слайдеру с помощью magic Arm или шарнирного крепления Slide 
Kamera AF-17.

5.1. Установка электропривода постоянного тока HDN-DC на слайдер

Что бы установить электропривод HDN-DC к слайдерам Slide Kamera серии SP отсоедините стояночный 
тормоз с помощью шестигранного ключа 5 мм. С помощью винтов на место стояночного тормоза 
установите блок электродвигатель. Обратите внимание, что бы пластина была установлена параллельно 
к каретке. Перед креплением двигателя проверьте, что б плечо с валиком была отжато и зафиксировано 
(пружина сжата).

При использовании электропривода помните о необходимости разблокировки стояночного тормоза [1] с 
установленным на нем двигателе HDN-ZN-2. Разблокируйте пластину и прижмите валик к направляющей 
слайдера. Если вы хотите осуществить видеосъемку без использования электропривода, поднимите и 

зафиксируйте пластинку с роликом [2]. В этом положении каретка будет перемещаться свободно.

7 Slide Kamera serii S13

21

22

Слайдеры Slide Kamera серии SP



6. Транспортировка

Слайдеры Slide Kamera серии SP это очень точные устройства, которые позволяют Вам получать 
отличные визуальные эффекты, и некоторые их элементы очень чувствительны к повреждениям. 
Особенно чувствительны к повреждениям направляющие, которые находятся в непосредственном 
контакте с роликами каретки. Даже самые незначительные повреждения направляющих могут привести к 
ухудшению плавности перемещения каретки.

Во время транспортировки необходимо наилучшим способом защитить перечисленные элементы.
Для транспортировки рекомендуется использовать чехлы Slide Kamera PSK либо любые другие кофры, 
которые обеспечат сохранность направляющих и роликов каретки.

Чехлы изготовлены из водонепроницаемой высокопрочной ткани из полиэстера, защищающей слайдеры 
от механических воздействий и погодных условий. Транспортировочная ручка изготовлена из 
полиамидной ленты, двухступенчатый регулируемый плечевой ремень, который позволяет носить чехол 
несколькими способами. Толщина стенок 1 см. 

7. Хранение и техническое обслуживание

 Для очистки используйте мягкую ткань, не используйте абразивные материалы, которые могут 
повредить защитную поверхность.

 Для удаления грязи можно использовать сжатый воздух.
 Ничем не смазывайте ролики и направляющую, по которой двигаются ролики.
 В случае появления люфта у каретки обратитесь в сервисную службу Slide Kamera или к 

уполномоченному дилеру.
 Не оставляйте устройство на солнце, так как это может привести ухудшению смазки роликов и ее 

испарению, что впоследствии может привести к повреждению.

14

Во время транспортировки каретка должна быть зафиксирована и неподвижна, 

а ножки сложены

Слайдер Slide Kamera серии SP Чехол

Slide Kamera SP 600mm BASIC/PRO Slide Kamera PSK-1

Slide Kamera SP 1000mm BASIC/PRO Slide Kamera PSK-3

Слайдеры Slide Kamera серии SP



7 Slide Kamera serii S15

8. Гарантийные обязательства

На всю продукцию производства Slide Kamera гарантийный срок составляет 12 месяцев. Гарантия 
распространяется на дефекты конструкции и материалов. Гарантийные обязательства включают в себя 
ремонт или, в случае невозможности ремонта, замену товара на новый, но не превышающий каталожную 
стоимость товара. Гарантия не распространяется на повреждения и / или дефекты, вызванные 
неправильным использованием или не соблюдением правил обслуживанием товара.

Гарантия так же утрачивает свою силу в следующих случаях:

 Несанкционированные попытки ремонта или внесение изменений в конструкцию
 Наличие механических повреждений возникших при эксплуатации, транспортировке, наличие 

вмятин, царапин и тп.
 Попадание на устройства влаги и воды

Для получения гарантийного обслуживания Покупателю необходимо обратиться в точку приобретения 
оборудования и предоставить ухоженное оборудование и подтверждение об оплате.

По истечении гарантийного срока Вы можете приобрести запасные части от производителя у 
дистрибьюторов указанных на сайте производителя www.slidekamera.com и www.slidekamera.eu

Любые изменения конструкции и ремонт могут осуществляться только 

производителем или уполномоченным сервисом. Несоблюдение правил хранения 

может привести к отмене гарантийных обязательств.

Слайдеры Slide Kamera серии SP



16Слайдеры Slide Kamera серии SP



7 Slide Kamera serii S17 Слайдеры Slide Kamera серии SP



18Слайдеры Slide Kamera серии SP



Instrukcja użytkownika

Slide Kamera serii SP
STANDARD, PRO

Instrukcja w pliku pdf do pobrania na www.slidekamera.pl

1/2014

Slide Kamera serii SP to profesjonalne urządzenie umożliwiające wykonywanie 
płynnych ujęć na zasadzie jazdy kamery, stosowane do kamer oraz aparatów 
fotograficznych o łącznej wadze do 4 kg. Specjalnie zaprojektowany wózek porusza 
się po szynie prowadząc kamerę przed filmowanym tematem.  

Slide Kamera HSK

Przed przystąpieniem do pracy z urządzeniem Slide Kamera serii SP należy zapoznać się z instrukcją obsługi. 
Należy pamiętać, że używanie urządzenia w sposób niezgodny z instrukcją może być przyczyną awarii 
lub uszkodzenia, za które producent nie odpowiada.

Zdjęcia produktów przedstawionych w instrukcji mogą nieznacznie różnić się od ich rzeczywistego 

wyglądu ze względu wprowadzane przez producenta modyfikacje.

Producent Slide Kamera ®
High Engineering Technology CNC s.c.
Sebastian Pawelec Karol Mikulski
Glina 45
82-522 Sadlinki
NIP: 581-188-33-32

Biuro handlowe Slide Kamera
80-175 Gdańsk (Polska)
Ul. Kartuska 386

tel./fax (+48) 58 710 41 04
e-mail: biuro@slidekamera.pl / office@slidekamera.eu
www.slidekamera.pl / www.slidekamera.eu

W przypadku uszkodzenia urządzenia podczas transportu wymagane jest przedstawienie:
 dowodu zakupu
 kompletu wkładek styropianowych zabezpieczających podczas transportu załączonych 

do urządzenia w przypadku dostarczenia nowego produktu

Slide Kamera serii SP1

W przypadku niespełnienia powyższych warunków, producent zastrzega sobie prawo 

do nieuwzględnienia gwarancji.

Slide Kamera serii SP 2

Spis treści

1. Elementy zestawu i budowa urządzenia Slide Kamera serii SP............................................................................3
2. Opis urządzenia..................................................................................................................................................5
2.1. Wózek ............................................................................................................................................................. 5
2.2. Szyna oraz dolne porty montażowe..................................................................................................................5
2.3. Stopki boczne..................................................................................................................................................6
3. Parametry urządzenia.........................................................................................................................................6
4. Montaż................................................................................................................................................................7
4.1. Montaż głowicy video na wózku jezdnym urządzenia Slide Kamera serii SP....................................................7
4.1.1. Montaż głowicy video bezpośrednio na wózku jezdnym urządzenia Slide Kamera serii SP...........................7

 Slide Kamera AKC-3....................................................................................................................................7
4.2. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP na statywach Slide Kamera serii HST...............................................9
4.2.1. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP bezpośrednio na statywie Slide Kamera serii HST.........................9

adaptera Slide Kamera AKC-3.....................................................................................................................9
4.3. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP na głowicach Slide Kamera..........................................................10
4.3.1. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP bezpośrednio na głowicach obrotowych Slide Kamera...............10 

Slide Kamera AKC-3..................................................................................................................................11
5. Napęd DC HDN do urządzeń Slide Kamera serii SP...........................................................................................12
5.1. Montaż napędu DC HDN do urządzenia Slide Kamera serii SP...............................................................12
6. Transport..........................................................................................................................................................13
7.  Konserwacja i czynności obsługowe ................................................................................................................14
8. Gwarancja........................................................................................................................................................14

4.1.2. Montaż głowicy video na wózku jezdnym urządzenia Slide Kamera serii SP z wykorzystaniem adaptera 

4.2.2. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP na statywie Slide Kamera serii HST z wykorzystaniem 

4.3.2. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP na głowicach Slide Kamera z wykorzystaniem adaptera  

1. Elementy zestawu i budowa urządzenia Slide Kamera serii SP

Gdy otrzymamy przesyłkę należy sprawdzić czy wszystkie elementy urządzenia Slide Kamera serii SP zostały 
dostarczone. 

Wyposażenie zestawu:

 szyna (długość szyny zależna od modelu urządzenia)
- SP-600: 600mm
- SP-1000: 1000mm

 stopki boczne z regulacją poziomu AF SP-1 PRO lub AF SP-1 STANDARD (rodzaj stopek zależny od modelu)
 dolny port centralny z otworami montażowymi 3/8'' oraz 1/4''
 dwa dolne porty montażowe z otworami 3/8'' znajdujące się na końcach szyny
 wózek jezdny z otworem gwintowanym 3/8" oraz poziomicą
 redukcja AF-11 SL trzpień 1/4"-3/8"
 redukcja AF-12 SL trzpień 3/8"
 hamulec postojowy
 instrukcja obsługi

Budowa urządzenia Slide Kamera serii SP:

Szyna [1]
Wózek z otworem gwintowanym 3/8" oraz poziomicą [2]
Port centralny z otworami montażowymi 3/8'’ i 1/4'’ [3]
Porty montażowe na końcach szyny z otworami 3/8'' [4]
Stopki boczne AF SP-1 PRO [5]
Stopki boczne AF SP-1 STANDARD [6]
Gumowe ograniczniki ruchu [7]
Poziomica [8]
Cztery otwory M4 [9]
Redukcja AF-12SL trzpień 3/8" [10]
Redukcja AF-11SL trzpień 1/4"-3/8" [11]
Hamulec postojowy [12]

Model
Długość 

szyny

Port centralny 
z otworami 

montażowymi 
3/8'’ i 1/4'’

Porty montażowe
 z otworem 3/8'’

Typ stopek 
bocznych

Hamulec

SP-600 STANDARD 600 mm 1 2 STANDARD w zestawie

SP-600 PRO 600 mm 1 2 PRO w zestawie

SP-1000 STANDARD 1000 mm 1 2 STANDARD w zestawie

S-1000 PRO 1000 mm 1 2 PRO w zestawie

Zabrania się zdejmowania i ponownego zakładania wózka jezdnego na szynę. Wszelkie powyższe 

próby mogą spowodować uszkodzenie rolek prowadzących, za które producent nie odpowiada.

Slide Kamera serii SP3

37

7

4

1

2

1211

108

1

3

4

5

4

36

9

Slide Kamera SP PRO:

Slide Kamera SP STANDARD:

9

2

Slide Kamera serii SP 4

4

3

2

2

2. Opis urządzenia

Slide Kamera serii SP to profesjonalne urządzenie umożliwiające wykonywanie płynnych ujęć na zasadzie jazdy 
kamery, stosowane do kamer oraz aparatów fotograficznych o łącznej wadze do 4 kg. Specjalnie zaprojektowany 
wózek porusza się po szynie prowadząc kamerę przed filmowanym tematem. Szereg otworów montażowych 
zapewnia uniwersalność naszego urządzenia i pozwala użytkownikowi osiągnąć szerokie możliwości 
konfiguracyjne. 

2.1. Wózek

Wózek urządzenia został skonstruowany w oparciu o komponenty najwyższej jakości, co gwarantuje znakomitą 
płynność i stabilność ruchu. Wózek wyposażony jest w trzy ułożyskowane rolki wykonane ze stali nierdzewnej 
(INOX). Dodatkowo, rolki zostały ukryte wewnątrz wózka, co stanowi doskonałe zabezpieczenie 
przed uderzeniami. Wózek wyposażony jest w otwór 3/8", cztery otwory gwintowane M4  (rozstaw otworów 
pod adapter Slide Kamera AKC-3 lub adapter Manfrotto) oraz dwa otwory 1/4'' umożliwiające montaż akcesoriów 
w różnorodnych kombinacjach. 

Poziomica [1]
Cztery otwory M4 [2]
Otwór 3/8" [3]

Otwór 1/4" [4]
Hamulec postojowy [5]
Pręt nierdzewny (INOX) [6]

2.2. Szyna oraz dolne porty montażowe

Sztywność i lekkość szyny zapewnia aluminiowa konstrukcja, wewnątrz której znajdują się dwa pręty nierdzewne 
(INOX). Szyna wyposażona jest w dolny port centralny z otworami montażowymi 3/8'' oraz 1/4'' oraz dwa porty 
montażowe na końcach, z otworami 3/8'', dzięki czemu urządzenie Slide Kamera łatwo zamontować na dwóch 
statywach. Długość szyny zależna jest od wybranego modelu urządzenia. Dostępne długości: 600mm, 1000mm.

Aluminiowa szyna [1]

Nierdzewne pręty (INOX) [2]

Dolny port centralny z otworami montażowymi 3/8'’ i 1/4'’ [3]

Port montażowy na końcu szyny z otworem 3/8'’ [4]

3

1
32

5
4

2

4

6

Slide Kamera serii SP5

1

3

4

4

Widok z góry Widok od spodu

                      

2.3. Stopki boczne

W zależności od wybranego modelu urządzenie Slide Kamera serii SP posiada stopki AF-1 w wersji STANDARD 
oraz w wersji PRO. Aluminiowe stopki zapewniają stabilność ustawienia urządzenia na nierównym i wymagającym 
podłożu. Stopki AF SP-1 PRO wyposażone są od spodu w otwór 3/8" umożliwiający, podobnie jak boczne porty 
montażowe, zamocowanie urządzenia Slide Kamera na dwóch statywach lub monopodach, dzięki czemu 
uzyskujemy wysoką sztywność i pewne zamocowanie sprzętu. Dodatkowo stopki AF SP-1 zabezpieczają wózek 
jezdny przed wypadnięciem z szyny. Stopki wyposażone są w gumowe ograniczniki ruchu zabezpieczające wózek 
przed uderzeniem.

3. Parametry urządzenia

Zastosowanie: wykonywanie płynnych ujęć na zasadzie jazdy kamery

Długość szyny:  SP-600:  600mm
                   SP-1000: 1000mm

Waga: SP-600 STANDARD: 1,9kg
 SP-600 PRO: 2,3kg
 SP-1000 STANDARD: 3,0kg
 SP-1000 PRO: 3,4kg

Szerokość szyny: 50mm

Szerokość stopek:  AF SP-1 STANDARD: 210mm
  AF SP-1 PRO: 520mm 

Udźwig: 4kg

Porty montażowe szyny:   port centralny z otworami montażowymi 3/8" oraz 1/4" 
    dwa porty montażowe na końcach szyny z otworami 3/8"

Otwory montażowe wózka:   otwór gwintowany 3/8"
    cztery otwory montażowe M4, 
    dwa otwory 1/4'

Poziomica: 1 szt. na wózku jezdnym urządzenia

Materiał: aluminiowa szyna wewnątrz której znajdują się dwa pręty ze stali nierdzewnej (INOX)

Kolor: czarny 

Stopki AF-1 SP STANDARDStopki boczne AF-1 SP PRO

Dolny port montażowy na końcu szyny 
z otworem 3/8'’

Dolny port centralny 
z otworami montażowymi 3/8'’ i 1/4'’

Otwór 1/4'’ [1]
Otwór 3/8'’ [2]

Slide Kamera serii SP 6

2

6

2

1

4. Montaż 

Liczne otwory znajdujące się na wózku jezdnym oraz w dolnych portach montażowych zapewniają  uniwersalność 
naszego urządzenia i pozwalają użytkownikowi na montaż wielu urządzeń w różnorodnych konfiguracjach.

4.1. Montaż głowicy video na wózku jezdnym urządzenia Slide Kamera serii SP

Wózek jezdny urządzenia Slide Kamera serii SP wyposażony jest w szereg otworów montażowych dzięki czemu 
głowicę video możemy zamocować zarówno bezpośrednio do wózka jezdnego, poprzez właściwą redukcję 
AF-12 SL lub AF-11 SL, jak również przy użyciu adaptera Slide Kamera AKC-3, za pomocą czterech śrub M4x12. 
Rozstaw otworów pozwala na zamocowanie adaptera Manfrotto.

4.1.1. Montaż głowicy video bezpośrednio na wózku jezdnym urządzenia Slide Kamera 
serii SP

Wbudowany w płycie wózka otwór gwintowany 3/8" umożliwia montaż głowic video z gwintem 1/4" lub 3/8" 
stosując odpowiednią redukcję wchodzącą w skład zestawu. Aby zamontować głowicę video należy w otwór 
montażowy znajdujący się na płycie wózka wkręcić właściwą redukcję. Następnie zamocować głowicę video.

Redukcja AF-12 SL trzpień 3/8'’ [1]
Redukcja AF-11 SL trzpień 1/4'’-3/8'’ [2]

4.1.2. Montaż głowicy video na wózku jezdnym urządzenia Slide Kamera serii SP 
z wykorzystaniem adaptera Slide Kamera AKC-3

Montaż adaptera Slide Kamera AKC-3 na wózku jezdnym umożliwia szybką zmianę akcesoriów 
wykorzystywanych przy realizacji foto-video. W tym przypadku adapter pozwoli nam na szybkie wpinanie 
oraz wypinanie głowicy video bez konieczności jej demontażu. Aby zamocować adapter AKC-3 na wózku jezdnym 
urządzenia Slide Kamera serii SP należy zdemontować redukcję AF-12SL trzpień 3/8" z przecięciem pod klucz 
płaski oraz redukcję AF-11SL trzpień 1/4"-3/8" z wózka. Następnie z podstawy adaptera Slide Kamera AKC-3  [1]
wysunąć płytkę przesuwną AK-101  po uprzednim zwolnieniu pokręteł zaciskowych . Przykręcić podstawę [2] [3]
adaptera Slide Kamera AKC-3 do płyty wózka za pomocą czterech śrub M4x12  (klucz imbusowy 3mm). [4]

Rozstaw otworów M4 pozwala również na zamontowanie adaptera Manfrotto MN577 z płytką przesuwną 
MN501PL. Montaż adaptera Manfrotto MN577 odbywa się dokładnie w ten sam sposób jak montaż adaptera 
Slide Kamera AKC-3. Poszczególne elementy Adaptera MN577 zostały przedstawione na następnej stronie.

1

Slide Kamera serii SP

2

7

Przykręcić płytkę przesuwną Slide Kamera AK-101 do stopy głowicy video z otworem gwintowanym 1/4” 
lub 3/8” za pomocą odpowiedniej śruby fotograficznej Slide Kamera 1/4" lub 3/8".

Płytka przesuwna AK-101 [1]

Stopa głowicy video [2]

Śruba fotograficzna Slide Kamera 3/8'’ [3]

Głowica video [4]

Wsunąć głowicę z płytką AK-101 w podstawę adaptera AKC-3 i zablokować pokrętła blokujące płytkę przesuwną.

Wózek jezdny Slide Kamera [5]

Pokrętła zaciskowe blokujące płytkę przesuwną  AK-101 [6] 

Poszczególne elementy adaptera Manfrotto MN577 z płytka przesuwną MN501PL

Adapter Manfrotto MN577 [1]
Płytka przesuwna MN501PL [2]

Cztery otwory M4 [3]
Pokrętło zaciskowe [4]
Śruba 1/4" [5]
Śruba 3/8" [6]
Otwór gwintowany 1/4" [7]
Otwór gwintowany 3/8" [8]

1
2

22

3

6

Slide Kamera serii SP 8

4

5

5

76

8

4

1

Zdemontować z płytki przesuwnej Slide Kamera AK-101 
śruby: 2 x M8 [5] z nakrętkami kwadratowymi oraz:

 śrubę fotograficzną 1/4" [6] w przypadku montażu 
głowicy wyposażonej w otwór 3/8" 

 śrubę fotograficzną 3/8" [7] w przypadku montażu 
głowicy wyposażonej w otwór 1/4"

 wkręt blokujący śruby 1/4" i 3/8" [8]

33

33

2

1

2

5

6

4

8

7

3

3
23

21

3

1 2

3 3 4

4.2. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP na statywach Slide Kamera serii HST 

Urządzenie Slide Kamera serii SP dedykowane jest do statywów Slide Kamera serii HST. Sposób mocowania 
w przypadku statywu HST-2 oraz HST-3 jest ten sam. Urządzenie Slide Kamera serii SP można zamocować 
bezpośrednio do statywu z wykorzystaniem półkuli poziomującej Manfrotto lub śruby szybkiego montażu Slide 
Kamera HSZ-2, jak również z wykorzystaniem adaptera Slide Kamera AKC-3, który umożliwia szybkie wpinanie 
oraz wypinanie urządzenia zarówno ze statywu, jak i głowicy czy innego akcesorium.

4.2.1. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP bezpośrednio na statywie Slide Kamera 
serii HST

Urządzenie Slide Kamera serii SP można zamocować bezpośrednio na statywie Slide Kamera serii HST 
przy pomocy śruby szybkiego montażu Slide Kamera HSZ-2 [1] lub półkuli poziomującej Manfrotto [2]. Śruba 
szybkiego montażu HSZ-2 umożliwia zamocowanie urządzenia na statywie na sztywno, natomiast półkula 
poziomująca Manfrotto daje możliwość wypoziomowania urządzenia Slide Kamera. W celu zamocowania 
urządzenia, w pierwszej kolejności montujemy śrubę lub półkulę na statywie, a następnie wkręcamy śrubę 3/8'’ [3] 
w otwór montażowy 3/8'’ w porcie centralnym montażowym [4] urządzenia Slide Kamera serii SP.

4.2.2. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP na statywie Slide Kamera serii HST 
z wykorzystaniem adaptera Slide Kamera AKC-3

Montaż adaptera Slide Kamera AKC-3 do centralnego portu montażowego urządzenia umożliwia szybkie 
wpinanie oraz wypinanie ze statywu . W pierwszej kolejności należy wysunąć płytkę przesuwną Slide Kamera 
AK-101 z podstawy adaptera Slide Kamera AKC-3, zdemontować wszystkie śruby za wyjątkiem śrub 

fotograficznych 1/4'' [1] i  3/8'' [2] oraz wkrętu blokującego te śruby [3].

Śruba fotograficzna Slide Kamera  1/4'’ [1]

Śruba fotograficzna Slide Kamera  3/8'’ [2]

Wkręt blokujący śruby 1/4'’ i 3/8'’ [3]

Zamontować płytkę przesuwną Slide Kamera AK-101 do centralnego portu montażowego za pomocą śrub 3/8'' 
oraz 1/4''.

Śruba fotograficzna Slide Kamera  1/4'’ [1]

Śruba fotograficzna Slide Kamera  3/8'’ [2]

Płytka przesuwna Slide Kamera  AK-101 [3]

Slide Kamera serii SP9

21

2

4

3

5

1

Zamocować podstawę adaptera Slide Kamera AKC-3 do gniazda statywu Slide Kamera HST-2 lub HST-3 stosując 
półkulę poziomującą Manfrotto lub śrubę szybkiego montażu Slide Kamera HSZ-2. Dzięki półkuli poziomującej 
Manfrotto mamy możliwość wypoziomowania urządzenia Slide Kamera, natomiast przy użyciu śruby szybkiego 
montażu HSZ-2 montujemy urządzenie na sztywno. Po przykręceniu podstawy adaptera AKC-3 należy wsunąć 
płytkę przesuwną Slide Kamera AK-101 łącząc urządzenie Slide Kamera serii SP ze statywem Slide Kamera serii 
HST. Zablokować pokrętła blokujące płytkę przesuwną AK-101.

Urządzenie Slide Kamera serii SP [1]

Adapter Slide Kamera AKC-3 [2]

Statyw Slide Kamera HST -2 [3]

4.3. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP na głowicach Slide Kamera

Urządzenie Slide Kamera serii SP dedykowane jest również do głowic Slide Kamera. Sposób montażu 
na głowicach jest taki sam. Urządzenie można zamocować zarówno przy pomocy adaptera Slide Kamera AKC-3, 
dzięki któremu mamy możliwość szybkiego i swobodnego wpinania oraz wypinania urządzenia, jak również 
bezpośrednio, poprzez redukcję AF-12 LG trzpień 3/8'’. Centralny port montażowy z otworami 1/4'’ i 3/8’’ pozwala 
również na zamocowanie urządzenia na innych głowicach video dostępnych na rynku.

4.3.1. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP bezpośrednio na głowicach obrotowych 

Slide Kamera

Aby zamocować urządzenie Slide Kamera serii SP bezpośrednio na głowicy obrotowej Slide Kamera należy 
w pierwszej kolejności zdemontować wszystkie śruby z płyty montażowej głowicy z wyjątkiem śruby centralnej: 
redukcja AF-12 LG trzpień 3/8'’. Następnie wkręcić redukcję w otwór 3/8'’ w dolnym centralnym porcie montażowym 
urządzenia Slide Kamera serii SP. Montaż przedstawiony na przykładzie głowicy obrotowej Slide Kamera HGO-2.

Redukcja AF-12 LG trzpień 3/8'’ [1]

Centralny port montażowy urządzenia Slide Kamera [2] 

Głowica obrotowa Slide Kamera HGO-2 [3]

Adapter szybkiego montażu Slide Kamera AF-18 [4]

Statyw Slide Kamera HST-2 [5]

Slide Kamera serii SP 10

21

22

23

1

2

3

5

4

6

Centralny port montażowy z otworami 1/4'’ i 3/8’’ pozwala również na zamocowanie urządzenia 

Slide Kamera serii SP na innych głowicach video dostępnych na rynku.

4.3.2. Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP na głowicach Slide Kamera 

z wykorzystaniem adaptera Slide Kamera AKC-3

Montaż urządzenia Slide Kamera serii SP przedstawiony na przykładzie olejowej głowicy dwuosiowej Slide 
Kamera HG-5. Aby zamocować urządzenie Slide Kamera serii SP na głowicy Slide Kamera należy zdemontować 
redukcję AF-12LG trzpień 3/8'’ wkręconą w otwór centralny 3/8” w głowicy Slide Kamera. Następnie wysunąć 
płytkę przesuwną Slide Kamera AK-101 z podstawy adaptera Slide Kamera AKC-3, zdemontować wszystkie śruby 
za wyjątkiem śrub fotografcznych 3/8'' i 1/4'' oraz wkrętu blokującego te śruby. Przykręcić podstawę adaptera Slide 
Kamera AKC-3 do do płyty montażowej głowicy Slide Kamera HG-5 za pomocą czterech śrub M4x12 (dołączonych 
do adaptera Slide Kamera  AKC – 3). 

Płyta montażowa olejowej głowicy dwuosiowej HG-5 [1]

Cztery śruby M4x12 [2]

Podstawa adaptera AKC-3 [3]

Olejowa głowica dwuosiowa Slide Kamera HG-5 [4]

Zamontować płytkę przesuwną Slide Kamera AK-101 do centralnego portu montażowego za pomocą śrub 
fotograficznych 3/8'' oraz 1/4''. Odblokować pokrętła blokujące adapter AKC-3, wsunąć płytkę przesuwną 
w podstawę adaptera Slide Kamera AKC–3 łącząc urządzenie Slide Kamera z głowicą Slide Kamera. Zablokować 
pokrętła blokujące płytkę przesuwną AK-101.
      

Centralny port montażowy [1]

Płytka przesuwna Slide Kamera AK-101 [2]

Podstawa adaptera Slide Kamera AKC-3 [3]

Olejowa głowica dwusiowa Slide Kamera HG-5 [4]

Statyw Slide Kamera HST-3 [5]

Pokrętła blokujące [6]

7 Slide Kamera serii SSlide Kamera serii SP11

4

3

1

2

1 2

3

4

5. Napęd DC HDN do urządzeń Slide Kamera serii SP

Napęd DC HDN przeznaczony do wózków urządzeń Slide Kamera służy do wykonywania bardzo płynnych ujęć 
w ruchu z prędkością o szerokim zakresie od 2mm/s do 55mm/s, oraz zdjęć typu Timelapse. W skład napędu 
DC HDN do urządzeń Slide Kamera serii SP wchodzi intuicyjny sterownik HDN-ST lub HDN-ST PRO połączony 
z zespołem napędowym HDN-ZN-2. Napęd posiada stabilizację prędkości co zapewnia idealną płynność jazdy 
wózka zarówno w poziomie jak i pod kątem. Bardzo cicha praca napędu ogranicza do minimum jego słyszalność na 
nagranym materiale. Dodatkowym atutem jest lekkość urządzenia, waga zestawu nie przekracza 1kg. Napęd DC 
Slide Kamera HDN dostępny jest również w wersji PRO z synchronizacją z aparatem.

Sterownik HDN-ST PRO [1]

Zespół napędowy HDN-ZN-2 [2]

Wężyk spustowy dostępny w wersji HDN PRO [3]

Zasilacz sieciowy 100÷240V AC [4]

Zasilanie napędu możliwe jest z zasilacza sieciowego lub trzech akumulatorów R6/AA. Konstrukcja modułu 
napędowego umożliwia załączenie/rozłączenie napędu w każdym momencie, tzn. operator może naprzemiennie 
wykonywać ruch z "ręki" i korzystając z napędu elektrycznego. Otwór mocujący 1/4" wbudowany w podstawę 
sterownika umożliwia jego montaż np. do wózka Slide Kamera z wykorzystaniem ramienia przegubowego 
Slide Kamera AF-17 lub ramienia przegubowego 11" Magic Arm do DSLR.

5.1.Montaż napędu DC HDN do urządzenia Slide Kamera serii SP

Aby zamontować napęd DC HDN do urządzenia Slide Kamera serii SP należy odkręcić hamulec 
postojowy od wózka kluczem imbusowym 5mm. W miejsce hamulca postojowego przykręcić napęd. Należy 
zwrócić uwagę na równoległe położenie napędu w stosunku do płyty wózka. Przed przykręceniem napędu należy 
sprawdzić, czy ramię z silnikiem jest uniesione do góry (sprężyna powinna być ściśnięta). 

7 Slide Kamera serii SSlide Kamera serii SP 12

21

22

Podczas używania napędu należy pamiętać o odblokowaniu hamulca postojowego [1] zintegrowanego 
z zespołem napędowym HDN-ZN-2. Aby wykonać ujęcie bez użycia napędu należy podnieść ramię silnika do góry 

i zablokować je w tej pozycji za pomocą pokrętła blokującego ramię silnika [2]. Wówczas wózek będzie 
przemieszczał się swobodnie.

6. Transport 

Slide Kamera serii SP jest niezwykle precyzyjnym urządzeniem zapewniającym uzyskanie doskonałych efektów 
wizualnych, jednak niektóre elementy naszego urządzenia są podatne na uszkodzenia. Elementami podatnymi 
na uszkodzenia są szyny prowadzące, które mają bezpośredni kontakt z rolkami oraz same rolki. 
Nawet najmniejsze uszkodzenia tych elementów (uderzenie, zarysowanie) mogą powodować pogorszenie 
działania urządzenia Slide Kamera. W czasie transportu należy zabezpieczyć w jak najlepszym stopniu 
wymienione elementy. 
Urządzenie Slide Kamera serii SP należy transportować w odpowiednio przystosowanym do tego pokrowcu w taki 
sposób, aby szyny i rolki urządzenia były chronione przed uszkodzeniem. Producent zaleca użycie pokrowca 
Slide Kamera PSK przeznaczonego do transportu urządzeń Slide Kamera wraz z akcesoriami.

7 Slide Kamera serii SSlide Kamera serii SP13

Podczas transportu wózek jezdny urządzenia powinien być unieruchomiony, a stopki złożone.

Urządzenie Slide Kamera serii SP Dedykowany pokrowiec

Slide Kamera SP 600mm STANDARD/PRO Slide Kamera PSK-1

Slide Kamera SP 1000mm STANDARD/PRO Slide Kamera PSK-3

Pokrowiec wykonany jest z wodoodpornej tkaniny poliestrowej o wysokiej wytrzymałości, chroniącej od przetarć 
oraz warunków atmosferycznych. Posiada wewnętrzne paski zapewniające pewne zamocowanie urządzenia. 
Ścianki pokrowca wypełnione są pianką Nexus o grubości 1cm.

7. Konserwacja i czynności obsługowe

 Do czyszczenia należy używać miękkiej ściereczki, nie używać środków żrących, które mogłyby spowodować 
uszkodzenie powłok ochronnych

 Do usunięcia zanieczyszczeń można używać sprężonego powietrza
 Nie należy smarować rolek ani szyn, po których poruszają się rolki
 W przypadku stwierdzenia występowania nadmiernego luzu wózka należy skontaktować się z serwisem  

Slide Kamera
 Nie należy pozostawiać urządzenia na słońcu ze względu na możliwość wypłynięcia smaru z łożysk rolek 

co może prowadzić do ich uszkodzenia

8. Gwarancja

Wszystkie produkty Slide Kamera objęte są gwarancją producenta przez okres 12-miesięcy od daty sprzedaży. 
Gwarancja obejmuje wady konstrukcyjne i materiałowe. Gwarancja obejmuje naprawę, lub, w przypadku 
gdy naprawa okaże się niemożliwa, wymianę produktu na nowy, przy czym koszt naprawy nie może przekroczyć 
wartości katalogowej ceny produktu. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń i/lub wad produktu powstałych na skutek 
jego nieprawidłowego używania, jak również nieprzestrzegania zasad konserwacji produktu.

Gwarancja traci również ważność w przypadku:
 nieautoryzowanych prób napraw lub modyfikacji
 uszkodzeń mechanicznych powstałych w trakcie transportu oraz eksploatacji np. rysy, wgniecenia, 

wgłębienia, zabrudzenia etc...
 zalania, zawilgocenia produktu 

Aby skorzystać z uprawnień gwarancyjnych nabywca powinien dostarczyć uszkodzony produkt wraz z dowodem 
zakupu oraz potwierdzeniem płatności (faktura, paragon fiskalny, rachunek) do punktu, w którym sprzęt został 
zakupiony. Warunkiem przyjęcia produktu do serwisu gwarancyjnego jest dostarczenie urządzenia 

zabezpieczonego podczas transportu wraz z wypełnionym formularzem reklamacyjnym, pobranym ze strony  

www.slidekamera.pl / www.slidekamera.eu.
Po upływie okresu gwarancji poszczególne części zamienne można zakupić u producenta lub w wybranych 
punktach sprzedaży.
Producent prowadzi również serwis pogwarancyjny pod adresem: 
 HET-CNC s.c., 80-175 Gdańsk, Ul. Kartuska 386

Slide Kamera serii SP 14

Wszelkich zmian konstrukcyjnych i napraw dokonuje wyłącznie producent urządzenia 

lub autoryzowany serwis. Niezastosowanie się do zaleceń opisanych w niniejszej 

instrukcji będzie skutkowało utratą gwarancji na urządzenie.


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20

